

To: [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e, ([redacted] 5.1.2e) [redacted] 5.1.2e @minvws.nl
From: [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e, ([redacted] 5.1.2e)
Sent: Tue 1/26/2021 8:02:29 AM
Subject: RE: Update werkgroep kwetsbare groepen
Received: Tue 1/26/2021 8:02:29 AM

Yes!

Van: [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e, ([redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: dinsdag 26 januari 2021 08:59
Aan: [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e, ([redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: RE: Update werkgroep kwetsbare groepen

Zet voorlopig maar op donderdag als blijkt dat het eerder moet kijken we even wie we van het MT per mail meenemen!

Van: [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e, ([redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: dinsdag 26 januari 2021 06:32
Aan: [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e, ([redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: RE: Update werkgroep kwetsbare groepen

Ha [redacted] (10)(2e),

Woensdag is geen MT.
 Donderdag zou wel kunnen; maar dat knelt met de planning hieronder.
 Of is dat geen probleem?

Van: [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: maandag 25 januari 2021 21:51
Aan: [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e, ([redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: FW: Update werkgroep kwetsbare groepen

Hi [redacted] (10)(2e),

Is er as woensdag ruimte op de agenda van het MT voor een korte update t.a.v. werkgroep kwetsbare groepen? Verzoek [redacted] (10)(2e) om het MT ook weer mee te nemen in waar we staan.

Groet,
 [redacted] (10)(2e)

Van: [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e, ([redacted] 5.1.2e)
Verzonden: maandag 25 januari 2021 21:49
Aan: [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e, ([redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
CC: [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e, ([redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e, ([redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e, [redacted] 5.1.2e, ([redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: Update werkgroep kwetsbare groepen

Hi [redacted] (10)(2e),

We hebben vandaag weer overleg gehad met de werkgroep [redacted] (10)(2e) is ook aangesloten omdat er veel gesproken wordt over eenzaamheid en het team van EtE natuurlijk nauw in verbinding staat met gemeenten).

De status en planning is nu als volgt:

- Afgelopen vrijdag voorstel van een significante claim in het doorbraakoverleg besproken (o.l.v. [redacted] (10)(2e)). Door gemeenten bevestigd dat hier inderdaad behoefte aan is.
- Voorstel is om t/m woensdag te gebruiken om het advies verder aan te scherpen en te komen met onderbouwing wat er nodig is om iets significant te doen. [redacted] (10)(2e) en ik proberen op een aantal mogelijke initiatieven te komen tot inschatting van kosten (o.a. op basis van uitvraag bij gemeenten).
- Ons voorstel is dat we jullie als MT woensdag weer even meenemen in status, proces en inhoud (ik stem nog geven met [redacted] (10)(2e) af of dit kan).

Verdere planning:

- 28/29 januari 2021 (do/vrij): informeren minister
- 3 februari 2021 (wo): DOC-19
- 9 februari 2021 (di): ACC-19

- 16 februari 2021 (di): MCC-19

Als je aanvullende vragen hebt, hoor ik het graag!

Groet,

5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: maandag 25 januari 2021 11:45

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: FW: Stappenplan en Bijdrage Seniorenverenigingen

Ha 5.1.2e

Men heeft kennis genomen van de 50M€. En nu vragen ze naar een equivalent voor senioren. Dat zou passen bij de claim van 300 M die 5.1.2e wil indienen.

Kunnen jullie aangeven hoe het hier verder mee gaat, en waar en wanneer het goed is voor os om te acteren?

Dank!

Groet,

5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e | KBO-PCOB <5.1.2e@kbo-pcob.nl>

Verzonden: zaterdag 23 januari 2021 17:19

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e@fredsteenwinkel.nl) <5.1.2e@fredsteenwinkel.nl>;

5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e@gmail.com) <5.1.2e@gmail.com>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e@gmail.com) <5.1.2e@gmail.com>;

<5.1.2e@gmail.com>; 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@gmail.com>; 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@beter-oud.nl>;

5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e@minvws.nl); 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@gmail.com>; 5.1.2e, 5.1.2e | KBO-PCOB

<5.1.2e@kbo-pcob.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@kbo-brabant.nl>

Onderwerp: Stappenplan en Bijdrage Seniorenverenigingen

Dag 5.1.2e

Graag je aandacht voor het volgende. Er blijkt vertraging in het beschikbaar komen van AstraZenica/Oxford en ik begrijp dat de EU extra in wil kopen bij o.a. Pfizer. Het lijkt me niet makkelijk voor jullie en Minister de Jonge deze vergelijking met 4 dagelijks veranderende variabelen. Afhankelijk van het meest recente schema (wat lastig te achterhalen is), is AstraZenica/Oxford bedoeld voor met name doelgroepen met een risico. Het zou fijn zijn als we echt de juiste informatie hebben om de groeiende ongerustheid en de vragen die dat oplevert te kunnen beantwoorden.

Tweede vraag is het extra budget dat het Kabinet voor noodlijdende jeugd- en jongerenorganisaties ter beschikking heeft gesteld. Ik maak me sterk dat we met elkaar zo een vergelijkbare inventarisatie van seniorverenigingen kunnen opstellen die in nood verkeren.

Hoe kijk jij hier naar ? Ik hoor graag.

"Blijf gezond en in beweging".

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

Heeft u vragen over het coronavirus of behoefte aan een gesprek?

Bel onze Ouderen Info Lijn van maandag t/m vrijdag via 030-3400 600 (tussen 09:00 en 17:00 uur)

☎ 030 5.1.2e

☎ 06 5.1.2e

✉ 5.1.2e @kbo-pcob.nl

🌐 www.kbo-pcob.nl



Ringwade 67, Gebouw F
3439 LM NIEUWEGEIN

*Disclaimer:
De inhoud van dit bericht is alleen bestemd voor de geadresseerde.
Als u dit bericht onbedoeld heeft ontvangen, verzoeken wij u het te vernietigen en de afzender te informeren.
Het is niet toegestaan om een bericht dat niet voor u bestemd is te vernieuwvuldigen dan wel te verspreiden.*